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  ДОРОГИ КИЄВА   ПРІОРИТЕТ — БЕЗПЕКА
На Подільському 

мостовому переході  
відкрили рух 

автотранспорту  
всіма смугами

У Києві відновлюють 
зруйновані атаками 

ворога будинки 
та допомагають 
постраждалим

Як у столиці 
готуються до нового 

навчального року

СТОЛИЦЯ — ФРОНТУ

У Києві відкрили найсучасніший центр протезування 
для поранених захисників — читайте на сторінці 3ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

   ПРО ГОЛОВНЕ

Тільки від початку цього року столиця виді-
лила вже понад 6 млрд грн на підтримку укра-
їнських захисників. Від  громади міста 

ми передали військовим понад 40 000 БпЛА різних 
типів: розвідувальних, ударних та спеціальних, 
які можуть працювати вночі. Також на фронт від-
правили близько 200  систем РЕБ. Передали 
й автівки — зокрема броньовані та всюдиходи, 
засоби зв’язку, інше необхідне спорядження.

На  початку серпня від  громади Києва ще 
2300 БпЛА різних типів отримали бійці Нацгвардії 
України. Зокрема, військовим 25-ї Київської брига-
ди ім. князя Аскольда НГУ вирушили ще 1100 FPV-
дронів (нічні, денні та цифрові). А до цього, у черв-
ні, бійці 25-ї отримали від столиці 700 таких 
безпілотників. Від початку року з міського бюдже-
ту 25-й  бригаді на  оснащення Київ виділив 
90 млн грн.

До бійців 27-ї Печерської бригади НГУ поїха-
ли 1200 БпЛА, а в червні ми відправляли цій бри-
гаді 1000 FPV-дронів. На запит 27-ї цього року сто-
лиця спрямувала на оснащення 105 млн грн.

Також передав від громади на фронт бійцям 
5-ї окремої Київської штурмової бригади ЗСУ іще 
900 БпЛА. Зокрема, 800 FPV-дронів різних типів 
та 100 Mavic 3Е. Раніше військовим цієї бригади 

Київ передав 2000 безпілотників різних типів. На це 
та інше вкрай необхідне оснащення від початку року 
виділили 5-й  штурмовій з  міського бюджету 
200 млн грн.

Нову партію необхідної допомоги — ще 6000 дро-
нів різних типів — передав від громади столиці бій-
цям 3-го армійського корпусу ЗСУ. Зокрема, части-
ну з них отримали і військові 3-ї штурмової бригади, 
яка входить до складу корпусу. Від початку року 
з міського бюджету цій бригаді на оснащення Київ 
виділив 400 млн грн.

Нагаю, що цієї зими бійцям 3-ї штурмової сто-
лиця передала сучасну мобільну школу для навчан-
ня керуванню FPV-дронами. Її створили на базі 
старого автобуса МАЗ, який повністю оновили 
та оснастили. А минулого року 3 штурмова отри-
мала, зокрема, понад 10 000 дронів та 20 нових пі-
капів Toyota Hilux. Їх закупили за кошти, виділе-
ні бригаді столицею.

Київ і надалі підтримуватиме наших воїнів — 
як за кошти бюджету, так і залучаючи благодійну 
допомогу від меценатів та закордонних партнерів.

Слава Україні та її Героям!

Ваш Віталій Кличко.

  ВІДНОВИТИ ТА ДОПОМОГТИ

Ситуація на фронті зараз дуже складна. Наші воїни відбивають 
навалу агресора в пеклі постійних атак ворога. Ми регулярно отримуємо 
від військових запити на необхідне їм обладнання та техніку. 
Київ намагається допомогти кожному з підрозділів, які звертаються 
за допомогою.
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ІНФРАСТРУКТУРА

  БЕЗГЛУЗДЯ

ОНОВЛЕННЯ ТРАНСПОРТНИХ АРТЕРІЙ
Ремонти доріг, мостів і шляхопроводів 
залишаються важливим напрямком 
для міста — задля забезпечення належного 
функціонування інфраструктури, задля 
життєзабезпечення мегаполісу.

КИЇВ НАМАГАЮТЬСЯ ПОЗБАВИТИ РЕСУРСІВ

«Жодні звернення до здорового глузду 
й  державницької позиції депутатів 
не допомогли (хоча, яка там позиція — 

отримали вказівку, пішли давити на кнопки). І давити, 
не думаючи про майбутнє, — так мер Києва Віталій 
Кличко відреагував у своїх соцмережах на рішення 
народних депутатів. — Свідомо душити місцеве само-

врядування, кошмарити місцеву владу через право
охоронців, постійно забирати кошти українських гро-
мад. При чому життєво важливі кошти, які в бюджеті 
столиці, наприклад, були закладені, зокрема, на 
виплати вчителям і медикам, на ремонти шкіл, садоч-
ків і лікарень, на забезпечення найнижчої в країні ціни 
на проїзд у комунальному транспорті. А також, що дуже 
важливо, — на підтримку Збройних Сил, реабілітацію 
військовослужбовців, виплати ветеранам і членам їхніх 
родин.

Вилучати кошти посеред фінансового року! Ще й зад
нім числом — з 1 серпня до кінця року», — підкреслив 
Кличко.

Він зазначив, що когось дуже дратує, що Київ найбіль-
ше допомагає військовим. Та нагадав, що тільки минуло-
го року столиця виділила понад 10 млрд грн на потреби 

захисників. Мер зазначив, що у 2025-му Київ планував 
спрямувати, принаймні, не менше. Але тепер — питання 
чи вдасться це.

«Неправильно і драматично все рухається… Тиск 
на Київ, щоб позбавити місто ресурсів. Щоб унеможли-
вити вчасне і якісне надання послуг мешканцям столиці. 
Все з однією метою — дискредитувати Кличка. Не можна 
бути такими недалекоглядними! Бо ціна подібних «рі-
шень» — надто висока для майбутнього української дер-
жави!» — наголосив Віталій Кличко.

Мер столиці висловив переконання, що Президент 
України не повинен підписувати подібних ганебних зако-
нів. Особливо в ситуації, коли Україна веде такі складні 
переговори про припинення війни, про демократичне євро
пейське майбутнє нашої держави і переконує партнерів, 
що заслуговує бути в Європейському Союзі.

На Подільському мостовому переході повністю відкрили рух усіма смугами в обох 
напрямках. По чотири смуги (для автівок, громадського транспорту та велоси-
педистів) в кожному напрямку на ділянці від вулиці Набережно-Хрещатицької 

до Русанівських садів. А далі — по дві смуги. Також відкрили проїзд обома части-
нами новозбудованого тунелю в напрямку проспекту Романа Шухевича.

На мосту, зокрема, облаштували велосипедні доріжки в обидва боки, загаль-
ною довжиною понад 11 км. Передбачили смуги для громадського транспорту. 
Влаштували додатковий світлофор на перетині траси Подільського мостового 
переходу та вулиці Центральна Садова зі зміною організації руху. Повністю об-
лаштували транспортно-пересадочний вузол для пасажирів швидкісного трам-
ваю та міської електрички. Наразі на об’єкті завершують деякі технічні роботи.

Це найбільший інфраструктурний об’єкт в Україні загальною протяжністю 10 км.

Активні ремонтні роботи тривають 
на шляхопроводі біля станції метро 
«Дарниця», що на перетині вулиці 

Будівельників з Броварським проспектом. 
У  серпні працівники виконали один 
з основних етапів роботи — встановили 
балки прогонової будови над лінією метро-
політену. Найближчим часом розпочнуть 
монтаж прогонової будови над Бровар-
ським проспектом. На вулиці Новокостян-
тинівській триває капітальний ремонт 
автомобільного шляхопроводу над заліз-
ничними коліями. Там влаштовують під-
пірні стінки, з'їзди та заїзди.

Працюють дорожники і на шляхопро-
воді через залізничну колію по вулиці По-
лярній. Фахівці завершили відновлення до-
рожнього полотна в один бік. Невдовзі 
планують відкрити рух транспорту відре-
монтованою ділянкою і розпочнуть роботи 
на іншому боці. На шляхопроводі поблизу 
станції метро «Осокорки» завершують де-
монтаж частини аварійних опор.

Тривають роботи на мосту Метро. 
Із серпня 2024 року там розпочали масш-
табні протиаварійні заходи — встановлен-
ня тимчасових металевих підтримуючих 
конструкцій під основними прогонами 
мосту. Фахівці працюють цілодобово, 
без вихідних.

У серпні розпочали ремонт Паркового 
пішохідного мосту через р.Дніпро на Тру-
ханів острів. Завершити оновлення спору-
ди планують у грудні 2025 року.

Вже виконаний запланований обсяг 
робіт з ремонту Кільцевої дороги від Жу-
лянського шляхопроводу до повороту 
на Вишневе. Триває оновлення вулиці 
Богатирської: на ділянці від заводу «Обо-
лонь» до відремонтованого шляхопрово-
ду на перетині вулиць Лугової з Богатир
ською. Завершили роботи з капітального 
ремонту вулиці Зрошувальної. Також 
цього року в рамках масштабного поточ-
ного ремонту відремонтують загалом 
50 об'єктів.

У другій половині серпня парламент 
таки ухвалив у другому читанні 
законопроект (№13439-3), який 
передбачає вилучення 8 мільярдів 
гривень з бюджету столиці. 
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У КИЄВІ ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ 
ПОШКОДЖЕНИХ ЧЕРЕЗ ВОРОЖІ 
АТАКИ БУДИНКІВ

У столиці відкрили надзвичайно важливий для всієї країни об’єкт — Протезний 
центр «Human Titans» на базі однієї з міських клінічних лікарень Києва.

Кількість суттєво пошкодженого житла цього 
року в Києві збільшилася вдвічі, якщо порівняти 
з минулими роками повномасштабної війни. Міська 
влада докладає максимум зусиль, щоб якомога 
швидше відновити пошкоджену ворожими атаками 
інфраструктуру, насамперед житло киян.

КИЇВ СТВОРИВ МІСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПРОТЕЗУВАННЯ

Столиця продовжує допомагати мешканцям, чиє 
житло було пошкоджене або зруйноване внаслідок 
повномасштабної збройної агресії росії.
Якщо порівняти 2023 та 2024 роки з незакінче-

ним ще 2025-м, то цього року місто вже надало вдві-
чі більше допомоги, ніж за два останні роки. Це також 
говорить про кількість зруйнованого житла і про 
масштаб потреби.

Тільки цього року 6 тис. осіб отримали однора-
зову допомогу у розмірі 10 000 грн.

248 мешканців столиці, чиї будинки зазнали най-
більших руйнувань, отримують щомісячно допомогу 
у розмірі 20 000 грн на тимчасову оренду житла.

Також виплачено по 40 000 грн одноразово на 
оплату оренди житла 468 родинам.

Право на отримання допомоги мають власники 
житла, пошкодженого або зруйнованого після 24 лю-
того 2022 року, яке на момент звернення не віднови-
ли, за умови відсутності іншого житла в Києві та не-
надання державної компенсації.

Порядок подання заяв
•	 Підготувати необхідний пакет документів;
•	 Заяви на отримання грошової допомоги в роз-

мірі 20 000 грн подаються через Центри на-
дання адміністративних послуг м. Києва;

•	 Заяви на виплату 10 000 грн та 40 000 грн прий
мають районні державні адміністрації.

Також нагадаємо, що громадяни, чиє житло заз
нало пошкоджень, мають отримати допомогу в межах 
державної програми «єВідновлення» через застосу-
нок «Дія».

Від початку повномасштабного вторгнення у столиці 
зазнали пошкоджень різного ступеня 3 129 буді-
вель і споруд, зокрема 2 134 багатоквартирних жит-

лових будинків, із них у 2025 році — 957.
За інформацією Департаменту будівництва та житло-

вого забезпечення КМДА, наразі до переліку найбільш 
пошкоджених багатоквартирних житлових будинків, 
із яких частині мешканців довелося відселитися, увійшли 
88 об’єктів, із них 49 — цього року.

У столиці вже відновили 25 сильно пошкоджених бу-
динків, ще на семи об’єктах тривають роботи. Щодо інших 
будинків триває розробка проєктно-кошторисної докумен-
тації, отримання експертних звітів і необхідних дозволів.

Одразу після ворожих обстрілів міські служби опера-
тивно затягують плівкою і закривають фанерою пошкодже-
ні вікна та балкони в помешканнях киян, надають матері-
али постраждалим мешканцям. Лагодять дахи будинків.

Також нагадуємо, що під час ліквідації наслідків воро-
жих обстрілів у столиці оперативно розгортають штаби до-
помоги. У них мешканці можуть отримати роз’яснення щодо 
оформлення допомоги, складення заяв, психологічну та юри-
дичну підтримку, роз’яснення щодо подальших дій.

Ідея створення центру виникла близько двох років 
тому під час візиту Віталія Кличка до міста-побра-
тима Києва — Берліна. Тоді мери двох столиць від-

відали Військовий шпиталь Бундесверу, де відновлю-
валися українські захисники. І виникла ініціатива 
створити технологічний центр в українській столиці 
для допомоги пораненим бійцям. Цю ініціативу підтри-
мали мер Берліна Кай Вегнер та благодійна організація 
«Life Bridge Ukraine» і її засновниця Жанін фон Фоль-
ферсдорф. І одразу розпочалася робота над створенням 
протезного центру.

Компанія ONUR GROUP Ukraine взяла на себе біль-
шу частину витрат на капітальний ремонт приміщень про-
тезного центру. Вартість виконаних компанією робіт — 
понад 29 млн грн. З міського бюджету — 11,2 млн грн.

Для оснащення центру та виготовлення протезів бла-
годійна організація Life Brigde Ukraine придбала та пере-
дала обладнання провідних німецьких виробників на суму 
14,5 млн грн.

Місто на обладнання виділило майже 3 млн грн. В екс-
плуатацію обладнання почали вводити в червні цього року. 
І фахівці протезного центру одразу розпочали працюва-
ти на ньому і виготовляти протези.

Центр також обладнаний 3D сканером для виготолен-
ня високоточних компонентів протезів.

На поточні потреби центру столиця спрямовує 
800 тис. грн з бюджету міста.

«Тяжко пораненим українським бійцям і цивільним 
хірурги в Україні проводять близько 21 000 ампутацій що-
року! Це страшна цифра. І ми повинні робити все, щоб за-
безпечити наших ветеранів і цивільних якісними й сучас-
ними методами протезування та реабілітації», — наголосив 
під час відкриття центру мер столиці Віталій Кличко.

Шість техників-протезистів Центру пройшли навчан-
ня у центрах протезування в Берліні. Також в рамках про-
єкту близько 60 українських військових з ампутаціями 
нижніх кінцівок різних ступенів складності пройшли про-
тезування у військовому шпиталі Бундесверу.
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

У Києві завершили гідравлічні випробування 
тепломереж для 100% будівель споживачів 
столиці. Це майже 10 тисяч житлових будинків, 
201 лікарня, 545 дитсадків та 378 шкіл.

Ключове питання сьогодні — реальні гарантії безпеки 
для України. А наше завдання — продовжувати реформи, 
дотримуватися принципів демократії на шляху до ЄС 
та посилювати місцеве самоврядування.

Цього навчального року місто намагатиметься 
зробити навчання школярів максимально в очному 
форматі. В умовах воєнного стану головним 
пріоритетом столичної влади залишається 
безпека кожного учасника освітнього процесу.

1 вересня до 979-ти столичних закладів освіти йдуть понад 
376 тисяч учнів, студентів та вихованців. Зокрема, до садочків — 
понад 64 тисяч дітей. У школах навчатимуться 278 тисяч учнів.

Місто комплексно підходить до питання безпеки у закладах. 
Муніципальна охорона столиці забезпечує фізичну охорону всіх 
закладів загальної середньої освіти. Всі освітні установи Києва 
за рахунок міського бюджету обладнані тривожними кнопками 
та перебувають під цілодобовою пультовою охороною.

Щодо укриттів — у столичних закладах освіти укриття загаль-
но можуть вмістити наразі майже 360 тисяч людей. Від початку 
повномасштабного вторгнення кількість місць в укриттях закладів 
збільшили на 145 тисяч. В укриттях встановлюють резервне освіт-
лення, резервні джерела струму, системи вентиляції та інше необ-
хідне обладнання для забезпечення безперебійного освітнього та ви-
ховного процесу. Працює Wi-Fi.

Столична влада будує і нові споруди подвійного призначення 
із захисними можливостями. У 2025 році на це в міському бюдже-
ті передбачили майже 2,9 млрд грн. До кінця року планують завер-
шити роботи ще на 13 об’єктах.

Також важливим для міста є відновлення пошкоджених ворожи-
ми атаками закладів освіти. Від початку повномасштабної війни в Києві 
були пошкоджені 217 закладів, тільки цього року — 80. Вже віднови-
ли 168 об’єктів. Тривають роботи ще на 45 об’єктах.

Наприкінці місяця українську столицю відві-
дав віце-канцлер і міністр фінансів Німеччини 
Ларс Клінгбайль. Разом з Віталієм Кличком 

вони оглянули житловий будинок у Святошинському 
районі, де 31 липня російська ракета зруйнувала цілий 
під’їзд. І де загинули 29 мирних киян.

Під час спілкування Кличко наголосив на необ-
хідності посилення допомоги Україні — військової 
та економічної — задля встановлення миру в нашій 
державі. Та необхідності надійних гарантій безпеки 
для нашої країни, щоб цей мир не був тимчасовим.

Віце-канцлер запевнив, що Німеччина, яка є 
другою країною (після США) за обсягами допомо-
ги, продовжить підтримувати і допомагати Україні. 
Зокрема, це стосуватиметься і гарантій безпеки.

Також у серпні в столичній мерії відбулася зус
тріч Кличка з головою комітету з питань оборони 
Бундестагу Німеччини Томасом Рьовекампом. 
Йшлося, зокрема, про те, якими мають бути гаран-
тії безпеки для нашої держави.

Мер Києва взяв участь і в закритому онлайн-
саміті Європейської народної партії, який відбувся 
за ініціативи голови ЄНП Манфреда Вебера.

Участь в ньому брали, зокрема, голова Євроко-
місії Урсула фон дер Ляєн, яка в цей час перебувала 
в Вашингтоні, президент Європарламенту Роберта 
Мецола, лідери європейських партій — членів ЄНП.

Під час виступу мер української столиці зазна-
чив, що одним з ключових питань сьогодні є отри-
мання Україною реальних гарантій безпеки.

«Щоб мир в нашій державі був сталим, а не тим-
часовим. Бо від цього залежить і безпека Європи. 
Тому партнери мають діяти більш рішуче, оператив-
ніше та ефективніше, щоб зупинити путіна. В цьому 
плані важливим є посилення підтримки ЗСУ, зак
риття неба над Україною, охорона її морських кор-
донів. І важлива сьогодні єдність усіх партнерів нав
коло України — і щодо підтримки нашої держави, 
і щодо посилення санкцій проти росії», — наголо-
сив Кличко.

Зустрівся в серпні Віталій Кличко і з Тимчасо-
вою Повіреною у справах США в Україні Джулі 
Девіс. Обговорили, зокрема, важливість демокра-
тичних перетворень в Україні. Мер Києва подяку-
вав Сполученим Штатам за всебічну підтримку і до-
помогу Україні та її столиці.

Під час випробування виявили 2350 пошкоджень, усунули 
вже понад 2000. Працівники «Київтеплоенерго» продовжу-
ють масштабну реконструкцію найбільш зношених ділянок 

тепломереж. Цього року комплексна заміна відбувається на 13 лока-
ціях. Замість старих труб прокладають нові — європейського зразка 
із системою сигналізації про пошкодження.

Пріоритетом столичної влади залишається відновлення пошкод
жених ворожими обстрілами об'єктів енергетичної інфраструктури, 
а також їхня виробнича трансформація і захист. Адже йдеться не тіль-
ки про відновлення системи, а й про збільшення її потужності.

Наразі триває складна робота зі встановлення газотурбінних і га-
зопоршневих установок, що працюватимуть за принципом когене-
рації, тобто вироблятимуть електроенергію та тепло. До кінця року 
енергетики Києва мають намір збільшити обсяги виробництва елек-
тричної енергії на 116 мВт, а до завершення опалювального сезону 
ця цифра має зрости до 170 мВт. Це частина затвердженої Київра-
дою концепції розподіленої генерації.

СТОЛИЦЯ ГОТУЄТЬСЯ ДО ЗИМИ


